

CONSILIUL LOCAL BALS  
Serviciul Urbanism „Amenajarea Teritoriului”  
Nr. HG36/18.08.2016

APROB,  
Primar,  
Ing. Madalin-Ady Teodosescu



## RAPORT

**la proiectul de hotărâre privind** avizarea Regulamentului de organizare și funcționare a Serviciului Public de Salubritate a localității Bals din județul Olt și aprobarea propunerilor de modificare a acestuia

Prin Ordinul Președintelui Autorității Naționale de Reglementare pentru Serviciile Comunitare de Utilități Publice (ANRSC) nr.82/2015 a fost aprobat Regulamentul cadru al serviciului de salubritate al localităților, pe baza căruia a fost întocmit **Regulamentul de organizare și funcționare a Serviciului Public de Salubritate a localităților din județul Olt ce constituie obiectul de reglementare al prezentului proiect de hotărâre.**

Potrivit art. 1 din Regulamentul-cadru aprobat prin Ordinul nr. 82/2015, *acest regulament stabilește cadrul juridic unitar privind desfășurarea serviciului de salubritate, definind modalitățile și condițiile-cadru ce trebuie îndeplinite pentru asigurarea serviciului de salubritate, indicatorii de performanță, condițiile tehnice, raporturile dintre operator și utilizator.*

*Prevederile regulamentului-cadru se aplică la proiectarea, executarea, recepționarea, exploatarea și întreținerea instalațiilor și echipamentelor din sistemul public de salubritate, cu urmărirea tuturor cerințelor legale specifice în vigoare.*

*Operatorii serviciului de salubritate, indiferent de forma de proprietate și de modul în care este organizată gestiunea serviciului de salubritate în cadrul unităților administrativ-teritoriale, se vor conforma prevederilor prezentului regulament-cadru.*

*Condițiile tehnice prevăzute în regulamentul cadru au caracter minimal. Consiliile locale, consiliile județene, asociațiile de dezvoltare intercomunitară și Consiliul General al Municipiului București, după caz, pot aproba și alte condiții tehnice pentru serviciul de salubritate, pe baza unor studii de specialitate, după dezbaterile publice a acestora.”*

Regulamentul de salubritate pe care îl supunem avizării și aprobării modificărilor, arătăm că potrivit **art. 129 din Regulamentul cadru aprobat prin** Ordinul Președintelui Autorității Naționale de Reglementare pentru Serviciile Comunitare de Utilități Publice (ANRSC) nr.82/2015, cităm: „**(1)** Consiliile locale, Consiliul General al Municipiului București și asociațiile de dezvoltare intercomunitară, după caz, vor elabora și vor aproba în termen de 6 luni de la intrarea în vigoare a prezentului ordin, regulamentul propriu al serviciului de salubritate sau vor modifica regulamentele existente, în funcție de particularitățile locale și de interesele actuale și de perspectivă ale comunităților, în conformitate cu prevederile prezentului regulament-cadru.

**(2)** Până la adoptarea regulamentului propriu al serviciului, operatorii și autoritățile administrației publice locale vor respecta prevederile prezentului regulament-cadru.

**(3)** În regulamentele întocmite și aprobate de autoritățile administrației publice locale se vor preciza contravențiile în domeniul serviciului de salubritate pentru utilizatori, precum și pentru operatori, cu specificarea acestora și a cuantumului amenzilor aplicabile.

**(4)** Constatarea contravențiilor și aplicarea sancțiunilor se fac de către persoanele